High Torque Starter Motor Fitting Instructions
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Der WOSP Hi Torque -Starter ist ein brandneuer direkter Ersatz für die ursprüngliche Einheit. Er basiert auf einem modernen Hi Torque Design mit bereits aktivierter Getriebeuntersetzung, dh es verfügt über einen Magneten als Teil des Anlassers. Es kann so verkabeltt werden, dass es entweder zu einem modernen Verdrahtungsarrangement passt (Typ Pre-engaged, bereits aktiviert), oder es kann alternativ in Verbindung mit einem originalen Magnetventil das in der Schottwand montiert ist betrieben werden, in Einheiten die noch mit einem Schwungkraftanlasser betrieben sind.
Unser charakteristischer OSGR-Starter auf Denso-Basis ist für über 700 Einheiten erhältlich. Daher stehen eine Reihe von Klemmentypen und -positionen zur Verfügung. Der Starter bietet eine unendliche Anzahl von Positionen an in denen er montiert werden kann, da sich die Montageflanschplatte um 360 Grad drehen kann. Auf der vorderen Montageflanschplatte befindet sich eine vorgeritzte Linie, die die richtige PCD zum erneuten Bohren und ggf. Montieren des Anlassers anzeigt. Diese Montageflanschplatten sind als "Multi-Hole” Versionen (mehrer Löcher vorgebort) erhältlich - Wir ziehen es jedoch vor, dies nicht als Standard anzubieten, da dies die Stärke der Halterung erheblich verringern kann und Ihnen nicht immer die genaue Position bietet, die Sie möglicherweise benötigen.
In der Regel werden diese Starter alle mit zwei verfügbaren Anschlüssen geliefert. 1 x großer M8-Bolzenpfosten mit einer 13-mm-Flanschmutter und einem 1 x 6,5-mm-Lucar-Stecker in einem Kunststoff-Isolatorblock. Der große Bolzenpfosten ist für das Hochleistungsbatteriekabel und die kleinere Klemme für das “Erreger” Zündkabel vorgesehen.
Montageanleitung für den Austausch mit einem Amlasser des Typ Pre-Engaged:

Dieser Anlasser arbeitet so, dass das Batteriepositiv immer mit dem großen Bolzen an der Seite des Magneten verbunden ist und lediglich eine kleine positive Einspeisung vom Zündschalter oder Starterknopf benötigt wird, um das Gerät mit Strom zu versorgen und damit zu agieren. Das Design des Geräts ist so, dass es vollständig einrastet, bevor es zu kurbeln beginnt. Der Schaft dehnt sich aus und bewegt das Ritzel spiralförmig vorwärts. Wir bearbeiten auch eine Fase an der Vorderkante des Ritzels, um das Eingreifen des Ritzels in den Zahnkranz zu unterstützen. In das Ritzel ist auch eine Feder eingebaut, sodass sich das Ritzel zusammenzieht wenn es auf einen Zahn am Zahnkranz trifft und sich eingliedert, sobald es sich ausreichend gedreht hat.

 Trennen Sie die Batterie, um einen Kurzschluss zu vermeiden.

 Entfernen Sie alle Kabel vom Originalstarter und entfernen Sie dann den Starter.

 Setzen Sie den WOSP Hi Torque Anlasser anstelle der  Originaleinheit ein.

 Befestigen Sie das Hauptstromkabel am M8-Bolzenpfosten, gehen Sie sicher dass die Mutter nicht zu fest angezogen wird. Ein zu festes Anziehen kann den internen Magnetkontakt verdrehen, was den Wirkungsgrad des Geräts beeinträchtigt oder zu einem Totalausfall führt.

 Befestigen Sie den Magnetauslösedraht am 6,5-mm-Lucar-Stecker im schwarzen Gehäuse.

Wenn an Ihrem vorhandenen Anlassermagneten ein zusätzliches Kabel an einer noch kleineren Klemme angebracht ist, handelt es sich höchstwahrscheinlich um eine sogenannte Kaltstartklemme oder eine Ballastzufuhr für das Zündsystem. Dies ist unter extremen Umständen der Fall, wenn der Motor besonders schwer zu drehen ist. Der Anlasser führt der Zündung während des Anlassens einen  aktiven Vorschub zu, um den Motor beim Zünden zu unterstützen. Aufgrund unseres Starters mit hohem Drehmoment ist es nicht unbedingt erforderlich, weniger Strom aus der Batterie zu ziehen, um diese Klemme wieder anzuschließen. Sie kann lediglich isoliert und nicht wieder angeschlossen werden. Wenn das Anbringen dieses Kabels erforderlich ist, kann auf Kundenwunsch eine Kaltstartklemme geliefert werden. Dies ist eine schnelle und einfache Lösung. Schließen Sie den mitgelieferten Kablebaum nur an den schwarzen Stecker des Anlassermagneten an und verdrahten Sie das vorhandene Kabel mit dem schwarzen oder gelben Kabel, das vom Kabelbaum führt. Schließen Sie das Kaltstartkabel an das rote oder blaue Kabel an und schon können Sie loslegen.
Montageanleitung für den Austausch mit einem Schwungkraftanlasser:

Wenn unser Anlasser direkt einen originalen Schwungkraftanlasser ersetzt, wird das Gerät mit einem Verbindungskabel zwischen der Zündauslöserklemme und dem Batteriebolzenpfosten ausgestattet. Dies kann auch intern vor dem Kauf des Geräts erfolgen. Wenn Sie diese beiden Klemmen jedoch extern verbinden, können Sie die Verkabelung Ihres Fahrzeugs jederzeit an einen vorinstallierten Anlasser anpassen und so Ihren an der Schottwand montierten Magneten umgehen.

 Entfernen Sie das Hauptstromkabel von Ihrem vorhandenen Schwungkraftanlasser und entfernen Sie dann das Gerät von Ihrem Fahrzeug.

 Setzen Sie den WOSP Hi Torque Anlasser anstelle der Originaleinheit ein
 Befestigen Sie das Hauptstromkabel am M8-Bolzenpfosten, gehen Sie sicher dass die Mutter nicht zu fest angezogen wird. Ein zu festes Anziehen kann den internen Magnetkontakt verdrehen, was den Wirkungsgrad des Geräts beeinträchtigt oder zu einem Totalausfall führt.

 Behalten Sie das schwarz isolierte Verbindungskabel zwischen dem Zündauslöser und dem Hauptbatteriestift bei. Dies bedeutet, dass der ursprüngliche an der Schottwand montierte Magnet weiterhin verwendet wird.

 Wenn Sie Ihren Originalmagneten umgehen möchten, können Sie das mitgelieferte schwarze isolierte Verbindungskabel entsorgen und das Auslösedraht, das zu Ihrem aktuellen Magneten führt, zu Ihrem neuen WOSP-Anlasser verlegen. Dadurch wird das Verkabelungsarrangement in ein " Typ Pre-engaged " umgewandelt
Die WOSP-Startermotoren werden über die Montageflanschplatte vererdet. Sie können sowohl mit positiven als auch negativen Erdungsanwendungen verwendet werden. Bitte gehen Sie sicher, dass der Anlasser eine gute Erdungsverbindung hat, insbesondere wenn das Fahrzeug kürzlich lackiert wurde.

Permanentmagnet-Untersetzung oder PMGR-Einheiten sind die „Ausnahme von der Regel“. Diese Magneteinheiten können beim Ersetzen eines Schwungkraftanlassers kein Verbindungskabel verlegen und MÜSSEN gemäß einer vorinstallierten Standardeinheit verdrahtet werden. Die Polarität des Fahrzeugs ist ebenfalls kritisch, da standardmäßig alle PMGR-Einheiten für herkömmliche Fahrzeuge mit negativer Erde geeignet sind.

Alle WOSPERFORMANCE-Produkte sind 100% brandneue, vollständige Einheiten und werden standardmäßig mit einer 12-monatigen Garantie geliefert. In dem unwahrscheinlichen Fall, dass Sie auf Probleme oder Probleme mit einem unserer Produkte stoßen, bitten wir Sie diese an das Kaufunternehmen zurücksenden. In den meisten Fällen wird sofort ein Ersatzgerät gesendet. Wir sind auf das Feedback unserer Kunden angewiesen, um jede einzelne Einheit und Installation weiterzuentwickeln und vor allem die Qualität ständig zu verbessern.
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